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Q1. In the Battle of Plassey, the British East India Company defeated _________. 

A. Chanda Sahib B. Mir Jafar 

C. Nawab of Arcot D. Nawab of Bengal 

Q1. प्लासी की लडाई में, ब्रिटिश ईस्ि इंडिया कंपनी ने _________ को हराया। 

A. च ाँद स हब B. मीर ज फर 

C. आरकोट क  नव ब D. बंग ल क  नव ब 

 

Q2. NEET stands for _______. 

A. National Evaluation cum Eligibility Test B. National Eligibility cum Entrance Trials 

C. National Eligibility cum Entrance Test D. National Entrance cum Evaluation Test 

Q2. एन.ई.ई.िी. का पूरा नाम _______ है। 

A. नेशनल इवैल्यूएशन कम एललजजबबललटी टेस्ट B. नेशनल एललजजबबललटी कम एंट्रेंस ट्र यल्स 

C. नेशनल एललजजबबललटी कम एंट्रेंस टेस्ट D. नेशनल एंट्रेंस कम इवैल्यूएशन टेस्ट 

 

Q3. Jim Corbett National Park is in __________. 

A. Bihar B. Uttarakhand 

C. Uttar Pradesh D. Rajasthan 

Q3. जिम कॉर्बेि नेशनल पाकक  __________ में है। 

A. बबह र B. उत्तर खंड 

C. उत्तर प्रदेश D. र जस्थ न 

 

Q4. The present Chief Minister of Goa is __________. 

A. Manohar Parrikar B. Vijay Sardesai 

C. Vishwajit Pratapsingh Rana D. Francis D’Souza 

Q4. __________ गोवा के वर्कमान मुख्यमंत्री हैं। 

A. मनोहर पर्रिकर B. ववजय सरदेस ई 

C. ववश्वजजत प्रत पलसहं र ण  D. फ् ंलसस डडसूज  
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Q5. The ______ was fought between Nadir Shah and Muhammed Shah. 

A. Battle of Karnal B. Third Battle of Panipat 

C. Battle of Tarain D. Battle of Hisar 

Q5. ______ नाटिर शाह और मोहम्मि शाह के र्बीच लडी गयी थी। 

A. करन ल की लड ई B. प नीपत की तीसरी लड ई 

C. तर ई की लड ई D. हहस र की लड ई 

 

Q6. Which amongst the following is an oldest Harappan valley site? 

A. Rakhigarhi B. Bhirrana 

C. Banawali D. Kunal 

Q6. इनमें से कौन सा स्थल, सर्बसे पुराना हडप्पा घािी स्थल है? 

A. र खीगढी B. लिर न  

C. बनव ली D. कुण ल 

 

Q7. In which architectural pattern, the temple of Sheela Mata of Haryana has been 
designed? 

A. Rajasthani B. Haryanvi 

C. Gol Gumbaj D. Planetorium 

Q7. हररयाणा की शीला मार्ा के मंटिर का ननमाकण ककस वास्र् ुपद्धनर् स ेककया गया है? 

A. र जस्थ नी B. हर्रय णवी 

C. गोल गुम्बज D. त र मंडल 

 

Q8. Who amongst the following is the youngest Sarpanch of Haryana? 

A. Geeta Rani B. Sita Devi 

C. Nirmala Rani D. Rekha Rani 

Q8. हररयाणा में सर्बस ेकम उम्र की सरपंच कौन हैं? 

A. गीत  र नी B. सीत  देवी 

C. ननमिल  र नी D. रेख  र नी 
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Q9. Haryana government announced which scheme for senior citizens in March 2017? 

A. Tirtha Darshan B. Mela Darshan 

C. Char Dham D. Darshan Labh 

Q9. हररयाणा सरकार ने माचक 2017 में वररष्ठ नागररकों के ललए ककस योिना की घोषणा की? 

A. तीथि दशिन B. मेल  दशिन 

C. च र ध म D. दशिन ल ि 

 

Q10. Haryana government has banned carrying ________ at marriage. 

A. dowry B. arms 

C. jewellery D. gifts 

Q10. हररयाणा सरकार ने शािी में ________ ले िान ेपर प्रनर्र्बंध लगा टिया है। 

A. दहेज B. हथथय र 

C. आिूषण D. उपह र 

 

Q11. 21st National youth festival will be held in which district of Haryana? 

A. Ambala B. Faridabad 

C. Gurgaon D. Rohtak 

Q11. 21वा ंराष्रीय युवा समारोह हररयाणा के ककस जिले में आयोजिर् ककया िाएगा? 

A. अम्ब ल  B. फरीद ब द 

C. गुडग ंव D. रोहतक 

 

Q12. Bheem Award is given by ____________ of Haryana. 

A. Ministry of Finance B. Ministry of Agriculture 

C. Ministry of Education D. Ministry of Youth Affairs and Sports 

Q12. भीम पुरस्कार, हररयाणा के ____________ द्वारा टिया िार्ा है। 

A. ववत्त मत् ंलय B. कृवष मंत् लय 

C. लशक्ष  मंत् लय D. युव  म मले और खेल मंत् लय 
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Q13. Who amongst the following political leaders from Haryana, served as the Deputy 
Prime Minister of India? 

A. Bhupinder Singh Huda B. Bhajan Lal 

C. Chaudhary Devi Lal D. Om Prakash Chautala 

Q13. हररयाणा का कौन सा रािनीनर्क नेर्ा भारर् का उप प्रधान मंत्री था? 

A. िूवपदंर लसहं हुड्ड  B. िजन ल ल 

C. चौधरी देवी ल ल D. ओम प्रक श चौट ल  

 

Q14. Several words in Haryanvi language have similarity to words in _______ language. 

A. Spanish B. French 

C. German D. Finnish 

Q14. हररयाणवी भाषा के कई शब्ि _______ भाषा के शब्िों के समान हैं। 

A. स्पेननश B. फ्ें च 

C. जमिन D. फफननश 

 

Q15. “Abhigyan Shakuntalam” talks about which pilgrimage? 

A. Kamal Nath tirth B. Dhundu tirth 

C. Yogi tirth D. Kuber tirth 

Q15. "अलभज्ञान शाकंुर्लम" स ेककस र्ीथक यात्रा के र्बारे में पर्ा चलर्ा है? 

A. कमल न थ तीथि B. धुंडु तीथि 

C. योगी तीथि D. कुबेर तीथि 

 

Q16. Which award is related to literature? 

A. Maharishi Ved Vyas award B. Kanhaiya Lal award 

C. Bheem award D. Dronacharya award 

Q16. कौन सा पुरस्कार, साटहत्य स ेसंर्बंधधर् है? 

A. महवषि वेद व्य स पुरस्क र B. कन्हैय  ल ल पुरस्क र 

C. िीम पुरस्क र D. द्रोण च यि पुरस्क र 

 

 



 
Adv. No. 7/2015 Cat No. 07, Auditor (Local Audit Department, Haryana) 

 14th September Evening Session 
 

September 14, 2017  Page 5 of 27 
 

Q17. ‘Ashtadhyayi’ was penned by _________. 

A. Chauranginath B. Panini 

C. Babu Balmukund D. Pt. Laxmichand 

Q17. ________ 'अष्िधायी' के लेखक थे। 

A. चौरंगीन थ B. प णणनी 

C. ब ब ूब लमुकुन्द D. पंडडत लक्ष्मीचंद 

 

Q18. How many wildlife sanctuaries are there in Haryana? 

A. Five B. Nine 

C. Eight D. Seven 

Q18. हररयाणा में ककर्ने वन्यिीव अभयारण्य हैं? 

A. प ंच B. नौ 

C.  
D. स त 

 

Q19. Which district in Haryana has the maximum number of assembly constituencies? 

A. Faridabad B. Hisar 

C. Sirsa D. Sonipat 

Q19. हररयाणा के ककस जिले में सर्बसे अधधक ववधानसभा या र्हसील हैं? 

A. फरीद ब द B. हहस र 

C. लसरस  D. सोनीपत 

 

Q20. Haryana has ______ Lok Sabha constituencies. 

A. 10 B. 9 

C. 8 D. 5 

Q20. हररयाणा में ______ लोकसभा ननवाकचन के्षत्र हैं। 

A. 10 B. 9 

C. 8 D. 5 
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Q21. In which of the following districts of Haryana is Kundli village (one of the most 
important industrial area) located? 

A. Faridabad B. Rewari 

C. Panipat D. Sonipat 

Q21. कंुिली गांव (सर्बसे महत्वपूणक औद्योधगक के्षत्रों में से एक) हररयाणा के ककस जिले में जस्थर् है? 

A. फरीद ब द B. रेव डी 

C. प नीपत D. सोनीपत 

 

Q22. Haryana lies between the longitudes of ___________. 

A. 75o 28' to 77o 36' B. 73o 27' to 77o 36' 

C. 74o 28' to 77o 36' D. 74o 28' to 78o 36' 

Q22. हररयाणा ___________ िेशांर्रों के र्बीच जस्थर् है। 

A. 75o 28' से 77o 36' B. 73o 27' स े77o 36' 

C. 74o 28' से 77o 36' D. 74o 28' स े78o 36' 

 

Q23. Which district of Haryana has the lowest forest area? 

A. Panipat B. Sirsa 

C. Hisar D. Fatehabad 

Q23. हररयाणा के ककस जिले में सर्बसे कम वन के्षत्र है? 

A. प नीपत B. लसरस  

C. हहस र D. फतेह ब द 

 

Q24. Which climatic condition affects soil of Gurgaon and Hisar? 

A. Wind Erosion B. Water logging 

C. Rain D. Salinity 

Q24. कौन सी िलवाय ुजस्थनर् गुडगांव और टहसार की लमट्टी को प्रभाववर् करर्ी है? 

A. हव  क  कट व B. जल िर व 

C. वष ि D. ख र पन 
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Q25. Hathni Kund Barrage is located on______ river. 

A. Ghaggar B. Ganga 

C. Ravi D. Yamuna 

Q25. हथनी कंुि र्बैराि ______ निी पर जस्थर् है। 

A. घग्गर B. गंग  

C. रवव D. यमुन  

 

Q26. Which is the most cultivated vegetable in Haryana? 

A. Potato B. Onion 

C. Tomato D. Cauliflower 

Q26. हररयाणा में ककस सब्िी की खेर्ी सर्बसे अधधक होर्ी है? 

A. आल ू B. प्य ज 

C. टम टर D. गोिी 

 

Q27. Who amongst the following Bollywood personalities was born in Haryana? 

A. Shree Devi B. Paresh Rawal 

C. Sonu Nigam D. Salman Khan 

Q27. हररयाणा में इनमें से ककस र्बॉलीवुि हस्र्ी का िन्म हुआ था? 

A. श्री देवी B. परेश र वल 

C. सोन ूननगम D. सलम न ख न 

 

Q28. Pipli Mini Zoo is situated in which district? 

A. Sirsa B. Karnal 

C. Faridabad D. Kurukshetra 

Q28. वपपंली लमनी धचडडयाघर ककस जिले में जस्थर् है? 

A. लसरस  B. करन ल 

C. फरीद ब द D. कुरुके्षत् 
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Q29. _________ is considered to be the Father of ‘Green Revolution’ in India. 

A. C.N.R. Rao B. K.S. Chandrasekharan 

C. M.S. Swaminathan D. G. Madhavan Nair 

Q29. _________ को भारर् में 'हररर् क्ांनर्' का िनक माना िार्ा है। 

A. सी.एन.आर. र व B. के.एस. चंद्रशेखरन 

C. एम.एस. स्व लमन थन D. जी. म धवन न यर 

 

Q30. Pick the odd one out: 
 

Square, Rectangle, Triangle, Trapezium 

A. Square B. Rectangle 

C. Triangle D. Trapezium 

Q30. असंगर् का चयन करें: 
 

वगक, आयर्, ब्रत्रभुि, समलंर्ब 

A. वगि B. आयत 

C. बत्िुज D. समलंब 

 

Q31. Find the analogy. 
 
DA : HE :: LI : ? 

A. PM B. RS 

C. OS D. NS 

Q31. समानर्ा ढंूढें। 
 

DA : HE :: LI : ? 

A. PM B. RS 

C. OS D. NS 

 

Q32. What should come at the place of question mark (?) in the following number series? 

 
2, 3, 5, 7, 11, ?, 17 

A. 12 B. 13 

C. 14 D. 16 
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Q32. ननम्नललखखर् संख्या श्रंखला में प्रश्न धचह्न (?) के स्थान पर क्या होना चाटहए? 

 
2, 3, 5, 7, 11, ?, 17 

A. 12 B. 13 

C. 14 D. 16 

 

Q33. In a certain code, if CHENNAI is written as DIFOOBJ. What will be the code for 

BANGALORE? 

A. NPRENLABE B. DGHLRSTRG 

C. CBOHBMPSF D. HILMHDFIM 

Q33. एक ननजश्चर् कोि में, यटि CHENNAI को DIFOOBJ ललखा िार्ा है र्ो BANGALORE को क्या ललखा िाएगा? 

A. NPRENLABE B. DGHLRSTRG 

C. CBOHBMPSF D. HILMHDFIM 

 

Q34. The length of a rectangle is twice its breadth. If the perimeter is 72 metres, find the 
length and breadth of the rectangle. 

A. Length = 30 m and breadth = 15m B. Length = 20m and breadth = 10m 

C. Length = 40m and breadth = 20m D. Length = 24m and breadth = 12m 

Q34. एक आयर् की लंर्बाई उसकी चौडाई की िोगुनी है। यटि पररधध 72 मीिर है, र्ो आयर् की लंर्बाई और चौडाई र्बर्ाएं। 

A. लंब ई = 30 मीटर और चौड ई = 15 मीटर B. लंब ई = 20 मीटर और चौड ई = 10 मीटर 

C. लंब ई = 40 मीटर और चौड ई = 20 मीटर D. लंब ई = 24 मीटर और चौड ई = 12 मीटर 

 

Q35. Consider two events A and B. What is the probability of happening of events A and B? 

A. P(A ∪ B) B. P(A ∩ B) 

C. P(A % B) D. P(A ~ B) 

Q35. A और B, िो घिनाओ ंपर ववचार करें। A और B घिनाओ ंके घिने की संभावना क्या है? 

A. P(A ∪ B) B. P(A ∩ B) 

C. P(A % B) D. P(A ~ B) 

 

Q36. 10% of 50% of 500 = _______. 

A. 15 B. 20 

C. 25 D. 30 
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Q36. 500 के 50% का 10% = ________ 

A. 15 B. 20 

C. 25 D. 30 

 

Q37. Nimisha buys 100 bowls for Rs.40 each, and sells them for Rs.50 each. Did she make a 
profit or incur a loss and by how much? 

A. Profit of Rs.1000 B. Loss of Rs.2000 

C. Loss of Rs.2200 D. Profit of Rs.1500 

Q37. ननमीषा 40 रुपये के 100 किोरे खरीिर्ी हैं और उन्हें 50 रुपये में र्बेच िेर्ी है। उसे ककर्ना लाभ या नुकसान हुआ? 

A. 1000 रुपये क  ल ि B. 2000 रुपये क  नुकस न 

C. 2200 रुपये क  नुकस न D. 1500 रुपये क  ल ि 

 

Q38. A branch of science that deals with the measurement of light as perceived by human 
eye is referred to as ________. 

A. Radiometry B. Optometry 

C. Photometry D. Spectrometry 

Q38. ववज्ञान की एक शाखा जिसका सम्र्बन्ध मानवीय आंखों द्वारा िेखे गए प्रकाश की माप के साथ है उसे ________ के नाम से 
िाना िार्ा है। 

A. रेडडयोमेट्री B. ऑप्टोमेट्री 

C. फोटोमेट्री D. स्पेक्ट्ट्रोमेट्री 

 

Q39. The ___________ table is a systematic arrangement of the chemical elements based 
on certain factors. 

A. Periodic B. Chemical 

C. Elemental D. Atomic 

Q39. ___________ सारणी कुछ ववशेष कारकों पर आधाररर् रासायननक र्त्वों की एक व्यवजस्थर् व्यवस्था है। 

A. आवति B. र स यननक 

C. मौललक D. परम णु 
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Q40. The food conducting tissue in a flowering plant is _______. 

A. Xylem B. Phloem 

C. Parenchyma D. Chloroplasts 

Q40. _______ फूल के पौधे में भोिन पहंुचान ेवाला ऊर्क है। 

A. ज इलम B. फ्लोएम 

C. पैरेन्क इम  D. क्ट्लोरोप्ल स्ट 

 

Q41. __________ is the synonym of “INFAMOUS”. 

A. Notorious B. Very famous 

C. Reputed D. Admired 

 

Q42. __________ is the antonym of “FRUITFUL”. 

A. Unproductive B. Tasteless 

C. Endless D. Undesired 

 

Q43. Identify the meaning of the idiom, 
 

“Drive a hard bargain.” 

A. Working on a useless deal B. Dealing with a difficult situation 

C. The talks are driving the person mad D. Work hard in negotiating a favourable deal 

 

Q44. The sentence given below may contain one or more mistakes. Identify the correct 

sentence. 
 
“Mrs. Braganza asked had we taken our food.” 

A. Mrs. Braganza asked that had we taken food. B. Mrs. Braganza asked if we had taken our food. 

C. Mrs. Braganza asked if we had food. D. Mrs. Braganza asked if you had food. 

 

Q45. Complete the sentence by choosing the correct word from the options. 
 
Renuka is ________ about dancing. 

A. good B. passionate 

C. liking D. loving 
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Q46. नीच ेललखे शब्ि का पयाकयवाची शब्ि र्बर्ाइयें| 

 

मोर 

A. जलजीवन B. नतिकवप्रय 

C. न हर D. मंतंग 

 

Q47. नीच ेललखे गये शब्ि का ववपरीर् (ववलोम) शब्ि र्बर्ाइयें | 

 

गुरु 

A. लघु B. सूक्ष्म 

C. परमलमत् D. अध्य पक 

 

Q48. नीच ेललखे मुहावरे का उधचर् अथक र्बर्ायें| 

 

घुिने िेकना 

A. थक ज न  B. पैर टूट ज न  

C. घुटन ेमें चोट लगन  D. ह र म न लेन  

 

Q49. रेखाककंर् शब्ि का र्बहुवचन र्बनायें | 

 

र्बहन 

A. बहनो B. बहेनें 

C. बहनें D. बहने 

 

Q50. नीच ेललखे शब्ि का र्बहुवचन र्बनायें | 

 

गुडिया 

A. गूडडय ाँ B. गुडडय ाँ 

C. गूडडय  D. गुडडीय  
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Q51. The expenditure Rs. 20,000 incurred on a trial run of a newly purchased machine is 
_______. 

A. Preliminary expenses B. Capital expenditure 

C. Revenue expenditure D. Deferred revenue expenditure 

Q51. खरीिी गई नई मशीन के प्रयोगात्मक परीक्षण पर उपगर् रु. 20,000 व्यय है : 

A. प्र रंलिक व्यय B. पूाँजीगत व्यय 

C. र जस्व व्यय D. आस्थथगत र जस्व व्यय 

 

Q52. Which of the following is not taken into consideration while calculating closing stock? 

A. Insurance of warehouse B. Carriage 

C. Octroi D. Loading expenses 

Q52. अंनर्म स्िॉक का पररकलन करर्े समय इनमें स ेककस पर ववचार नही ंककया िार्ा? 

A. वेयरह उस क  बीम  B. कैर्रज 

C. चुंगी D. लद न व्यय 

 

Q53. Opening stock is 500 units @ Rs.20 each. Purchases during the year are 200 units at 
Rs.25 each. Issues- 300 units. Using LIFO Method, find the closing stock. 

A. 8750 B. 7000 

C. 7750 D. 8000 

Q53. प्रारंलभक स्िॉक रु. 20 प्रत्येक की िर पर 500 इकाइयााँ है । वषक के िौरान क्य रु. 25 प्रत्येक की िर पर 200 इकाइयााँ हैं । 
िारी ककया – 300 इकाइयााँ । लीफो (LIFO) ववधध का प्रयोग करर् ेहुए अंनर्म स्िॉक र्बर्ाएाँ । 

A. 8750 B. 7000 

C. 7750 D. 8000 

 

Q54. _________ shows difference between amount of receipt and right to receive an 
amount. 

A. Matching Concept B. Going concern Concept 

C. Accrual Concept D. Realisation Concept 

Q54. प्राजप्र् की रालश और रालश प्राप्र् करने के अधधकार के र्बीच का अंर्र ______ िशाकर्ी है । 

A. अनुरूपयोजी अवध रण  B. सफिय और ल िप्रद व्यवस य अवध रण  

C. प्रोद्भवन अवध रण  D. वसूली की अवध रण  
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Q55. Which concept of Accounting does not allow the proprietor's personal expenses to be 
recorded in books of accounts? 

A. Materiality B. Conservatism 

C. Going concern D. Business entity concept 

Q55. लेखांकन की ककस अवधारणा में स्वामी के ननिी व्ययों को लेखा र्बटहयों में ििक करना अनुमर् नहीं है? 

A. िौनतकत  B. संरक्षणव द 

C. सफिय और ल िप्रद व्यवस य D. व्यवस य स्वत्व अवध रण  

 

Q56. All the enterprises should follow the same method of accounting policies for 

comparability of accounts due to _________ . 

A. Conservatism B. Consistency 

C. Matching D. Going concern 

Q56. _________ के कारण, लेखा की र्ुलनात्मकर्ा के ललए सभी उद्यमों को लेखाकंन नीनर्यों की समान ववधध का अनुसरण 

करना चाटहए । 

A. संरक्षणव द B. ननरंतरत  

C. अनुरूपयोजी D. सफिय और ल िप्रद व्यवस य 

 

Q57. Which of the following is revenue expenditure? 

A. Demolition & dismantling expenses B. Carriage on machinery purchased 

C. Packing charges of goods sold D. Oil painting expenses 

Q57. इनमें स ेकौन सा व्यय, रािस्व व्यय है? 

A. ववध्वंस तथ  ववखंडन संबंधी व्यय B. खरीदी गई मशीनरी पर कैर्रज 

C. बेचे गए म ल क  पैफकंग प्रि र D. आइल पेंहटग के व्यय 

 

Q58. While preparing B.R.S with balance as per cashbook which of the following will not be 

added? 

A. Cheque deposited but not cleared B. Cheque issued but not presented 

C. Cheque directly deposited in bank by a 
customer 

D. Cheque not deposited. 
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Q58. रोकड र्बही के अनुसार शेष के साथ र्बी.आर.एस. र्ैयार करर्े समय, इनमें स ेककसे िोडा नही ंिाएगा ? 

A. जम  फकय  गय  चैक जो स्वीकृत नहीं हुआ B. चैक ज री फकय  गय  परन्तु प्रस्तुत नहीं फकय  गय  

C. चैक को ग्र हक द्व र  सीध ेबैंक में जम  कर य  गय  D. जम  नही ंकर य  गय  चैक 

 

Q59. Z Ltd. issued 2,00,000 shares of Rs.200 each at a discount of 10%. Mr. X, to whom 300 

shares were allotted, failed to pay the final call of Rs.60 per share and hence all the shares 

were forfeited. What amount will be transferred to shares forfeiture account? 

A. Rs.18,000 B. Rs.63,000 

C. Rs.45,000 D. Rs.54,000 

Q59. 'Z' लललमिेि ने रु. 200 प्रत्येक के 2,00,000 शेयर 10% र्बटे्ट पर िारी ककए । श्ीमान 'X', जिन्हें 300 शेयर आर्बंटिर् 

ककए गए थ,े रु. 60 प्रनर् शेयर के अंनर्म कॉल का भुगर्ान नही ंकर पाए, इसललए सभी शेयर समपह्रर् कर ललए गए । शेयर समपहरण 

खार् ेमें ककर्नी रालश अंर्ररर् की िाएगी? 

A. रु.18,000 B. रु.63,000 

C. रु.45,000 D. रु.54,000 

 

Q60. Which account will be credited if preference shares are redeemed out of the fresh 
issue of Equity share? 

A. Capital reserve account B. Capital redemption reserve account 

C. Preference share capital account D. Equity share capital account 

Q60. यटि अधधमान शेयरों को साम्या शेयर के नए इश्यू से छुडा ललया िार्ा है र्ो ककस खार् ेको िमा ककया िाएगा? 

A. पूाँजीगत प्र रक्षण ख त  B. पूाँजीगत मोचन प्र रक्षण ख त  

C. अथधम न शेयर पूाँजी ख त  D. स म्य  शेयर पूाँजी ख त  

 

Q61. Which of the following assets is least likely to be subjected to lien? 

A. Freehold land B. Plant and machinery 

C. Leasehold property D. Motor vehicles 

Q61. इनमें स ेककस पररसंपजत्र् के धारणाधधकार पर ननभकर होने की सर्बसे कम संभावना है? 

A. पूणि स्व लमत्व की िूलम B. संयंत् एवं मशीनरी 

C. पट्ट ध र्र संपजत्त D. मोटर व हन 
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Q62. Audit programme is prepared by _________. 

A. the auditor B. the client 

C. the audit assistants D. the auditor and his audit assistants 

Q62. लेखा परीक्षा कायकक्म इनके द्वारा र्ैयार ककया िार्ा है : 

A. लेख  परीक्षक B. ग्र हक 

C. लेख  परीक्ष  सह यक D. लेख  परीक्षक और उसके लेख  परीक्ष  सह यक 

 

Q63. When should the board of directors appoint first auditor of a company? 

A. Within one month of completion of capital 
subscription state of the company 

B. Within one month of the promotion of the 
company 

C. Within one month of the commencement of the 
business of the company 

D. Within one month of incorporation of the 
company 

Q63. ननिेशक मंिल को कंपनी का पहला लेखा परीक्षक कर्ब ननयुक्र् करना चाटहए? 

A. कंपनी की पूाँजी अलिद न जस्थनत के सम पन के एक म ह के 

िीतर 
B. कंपनी के प्रवतिन के एक म ह के िीतर 

C. कंपनी के क रोब र के प्र रंि होने के एक म ह के िीतर D. कंपनी के ननगमन के एक म ह के िीतर 

 

Q64. Which of the following statements is not true? 

A. A partnership firm can be appointed as a 
statutory auditor of limited company 

B. Appointment can be made in the name of the 
firm 

C. Majority of the partners should be practicing in 

India 

D. All partners should be chartered accountants 

Q64. इनमें स ेकौन सा कथन सत्य नहीं है? 

A. लललमटेड कंपनी के स ंववथधक लेख  परीक्षक के रूप में एक 

स झदे री फमि को ननयुक्ट्त फकय  ज  सकत  है 

B. फमि के न म पर ननयुजक्ट्त की ज  सकती है 

C. अथधक ंश स झदे रों को ि रत में प्रैजक्ट्टस करन  च हहए D. सिी स झदे रों को सनदी लेख क र होन  च हहए 

 

Q65. Which of the following is not an inherent limitation of internal control system? 

A. Management override B. Collusion among employees 

C. Inefficiency of internal auditor D. Abuse of authority 
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Q65. इनमें स ेक्या आंर्ररक ननयंत्रण प्रणाली का एक अंर्ननकटहर् पररसीमन नही ंहै? 

A. प्रबंधन अथधि वन B. कमिच र्रयों में कपटपूणि समझौत  

C. आंतर्रक लेख  परीक्षकों की अक्षमत  D. प्र थधक र क  दरुुपयोग 

 

Q66. Which of the following statements is not correct? 

A. Intern risk and control risk cannot be controlled 
by the management i.e. are uncontrollable 

B. Detection risk is related directly to the 
effectiveness of the auditor prosecutor 

C. Detection risk related inversely to control risk D. Internet risk and control risk are highly 
interrelated 

Q66. इनमें स ेकौन सा कथन सत्य नहीं है? 

A. पर्ररुद्ध जोणखम और जोणखम ननयंत्ण को प्रबंधन द्व र  
ननयंबत्त नही ंफकय  ज  सकत  य नन वे अननयंत्णीय हैं 

B. संसूचक जोणखम लेख  परीक्षक अलियोगी की क यिशीलत  से 
प्रत्यक्ष रूप स ेसंबंथधत है 

C. संसूचक जोणखम, ननयंत्ण जोणखम से प्रनतलोमी रूप स े

संबंथधत है 

D. इंटरनेट जोणखम और ननयंत्ण जोणखम अत्यथधक अंतसबंंथधत 

हैं 

 

Q67. Which of the following statements is not true with respect to management 
representations obtained as per AAS11? 

A. Authenticated copy of relevant minutes of 
meetings may be regarded as management 
representation 

B. It should always be in working 

C. It may be dated prior to the report date D. It should be addressed to the auditor 

Q67. ए.ए.एस.11 के अनुसार प्राप्र् प्रर्बंधन के अभ्यावेिनों के संर्बंध में इनमें से कौन सा कथन सत्य नहीं है? 

A. बैठकों के संबंथधत क यिवतृ्त की प्र म णणक प्रनत को प्रबंधन क  
अभ्य वेदन म न  ज  सकत  है 

B. इसे हमेश  क यिशील होन  च हहए 

C. इसकी त रीख र्रपोटि की त रीख से पहले की त रीख हो सकती 
है 

D. इसे लेख  परीक्षक को संबोथधत होन  च हहए 

 

Q68. If the payment of GST is delayed beyond due date, the rate of interest on the GST 
amount payable is: 

A. 15% B. 18% 

C. 16% D. 17% 
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Q68. यटि िी.एस.िी. (वास्र्ु एवं सेवा कर) का भुगर्ान ननयर् र्ारीख से अधधक समय र्क ववलजम्र्बर् होर्ा है र्ो प्रिेय िी.एस.िी. 
(वास्र् ुएव ंसेवा कर) रालश पर ब्याि है - 

A. 15% B. 18% 

C. 16% D. 17% 

 

Q69. Basic pay + Bonus pay + Overtime payment is called __________. 

A. Net Pay B. Gross Pay 

C. Take Home Pay D. Total Pay 

Q69. मूल वेर्न + र्बोनस वेर्न + समयोपरर वेर्न को _________ कहर् ेहैं। 

A. ननवल वेतन B. सकल वेतन 

C. टेक होम वेतन D. कुल वेतन 

 

Q70. Which of the following is a period cost? 

A. Direct Materials B. Indirect materials 

C. Factory utilities D. Administrative expenses 

Q70. इनमें स ेकौन सी लागर्, आवधधक लागर् है? 

A. प्रत्यक्ष स मथग्रय ाँ B. परोक्ष स मथग्रय ाँ 

C. क रख न ेकी उपयोथगत एाँ D. प्रश सननक व्यय 

 

Q71. Which of the given payroll incentive does not relate to production? 

A. Commission B. Bonus 

C. Over time payment D. Shift allowance 

Q71. इनमें स ेकौन सा प्रित्र् वेर्नपट्टी प्रोत्साहन उत्पािन स ेसंर्बंधधर् नही ंहै? 

A. कमीशन B. बोनस 

C. समयोपर्र िुगत न D. प ली ित्त  

 

Q72. Under perpetual inventory system the inventory is treated as ___________. 

A. Income B. Liability 

C. Asset D. Expense 
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Q72. धचरस्थाई वस्र्ुसूची प्रणाली के अंर्गकर्, वस्र्ुसूची को ________ माना िार्ा है । 

A. आय B. देयत  

C. पर्रसंपजत्त D. व्यय 

 

Q73. Which of the given cost does not become the part of cost unit? 

A. Advertising expenses B. Direct Labour Cost 

C. Factory Overhead Cost D. Cost of raw materials 

Q73. इनमें स ेकौन सी लागर्, लागर् इकाई का भाग नही ंर्बनर्ी है? 

A. ववज्ञ पन संबंधी व्यय B. प्रत्यक्ष श्रम ल गत 

C. क रख न  ऊपरीव्यय ल गत D. कच्चे म ल की ल गत 

 

Q74. Sales = Rs.12,00,000 and Mark-up = 20% of cost. What would be the value of Gross 
profit? 

A. Rs. 7,40,000 B. Rs. 5,80,000 

C. Rs. 1,00,000 D. Rs. 2,00,000 

Q74. ववक्य = रु.12,00,000 और माकक -अप = लागर् का 20% । सकल लाभ का मूल्य ककर्ना होगा? 

A. रु. 7,40,000 B. रु. 5,80,000 

C. रु. 1,00,000 D. रु. 2,00,000 

 

Q75. The Net sales of the business totals Rs. 2,00,000 and the cost of goods sold for the 
same period totals Rs. 1,46,000. What is the Gross Margin Ratio? 

A. .33 B. .25 

C. .22 D. .27 

Q75. व्यवसाय का ननवल ववक्य कुल रु.2,00,000 है और इसी अवधध के ललए र्बेचे गए माल की लागर् कुल रु.1,46,000 है । 
सकल माजिकन अनुपार् क्या है ? 

A. .33 B. .25 

C. .22 D. .27 
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Q76. Which of the following is correct? 

A. Units sold = Opening finished goods unit + 
Units produced - Closing finished goods unit 

B. Units sold = Units produced +Closing finished 
goods unit - Opening finished goods unit 

C. Units sold = Sales - Average Units of finished 

goods inventory 

D. Units sold = Sales + Average Units of finished 

goods inventory 

Q76. इनमें स ेकौन सा कथन सत्य है? 

A. बेची गई इक इय ाँ = प्र रंलिक तैय र म ल इक ई + ननलमित 

इक इय ाँ – अंनतम तैय र म ल इक ई 

B. बेची गई इक इय ाँ = ननलमित इक इय ाँ + अंनतम तैय र म ल 

इक ई – प्र रंलिक तैय र म ल इक ई 

C. बेची गई इक इय ाँ = वविय – तैय र म ल की वस्तुसूची की 
औसत इक इय ाँ 

D. बेची गई इक इय ाँ = वविय + तैय र म ल की वस्तुसूची की 
औसत इक इय ाँ 

 

Q77. In Cost Accounting, Abnormal Loss is charged to ________. 

A. Factory Overhead Control Account B. Work in Process Account 

C. Income Statement D. Entire Production 

Q77. लागर् लेखांकन में, असामान्य हानन ________ को प्रभाररर् की िार्ी है। 

A. क रख न  ऊपरीव्यय ननयंत्ण ख त  B. च ल ूक यि ख त  

C. आय की वववरणी D. सम्पूणि उत्प दन 

 

Q78. In two consecutive periods, sales and profit were Rs. 1,60,000 and Rs. 8,000 
respectively in the first period and Rs. 1,80,000 and Rs. 14,000 respectively during the 
second period. If there is no change in fixed cost between the two periods, then what would 
be profit if sales are Rs. 2,00,000? 

A. Rs. 16,000 B. Rs. 18,000 

C. Rs. 20,000 D. Rs. 22,000 

Q78. िो ननरंर्र अवधधयों में, पहली अवधध में ववक्य और लाभ क्मश: रु. 1,60,000 और िसूरी अवधध के िौरान रु. 8,000 थे 
और िसूरी अवधध में क्मश: रु. 1,80,000 और रु. 14,000 थे। यटि इन िोनों अवधधयों में जस्थर लागर् में कोई पररवर्कन नही ं
होर्ा है र्ो लाभ क्या होगा, यटि ववक्य रु. 2,00,000 है? 

A. रु. 16,000 B. रु. 18,000 

C. रु. 20,000 D. रु. 22,000 
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Q79. A company produces a single product. The selling price of the product is Rs. 100 per 
ton. The variable cost is Rs. 35 per ton, fixed cost for the period is Rs. 20 lakh. Calculate the 
Break Even Volume. 

A. 30770 B. 30580 

C. 32790 D. 33560 

Q79. एक कंपनी एक ही उत्पाि र्बनार्ी है । उत्पाि की ववक्य कीमर् रु. 100 प्रनर् िन है । पररवर्ी लागर् रु. 35 प्रनर् िन है, 
अवधध की जस्थर लागर् रु. 20 लाख है । लाभ-अलाभ प्रमात्रा का पररकलन करें । 

A. 30770 B. 30580 

C. 32790 D. 33560 

 

Q80. A company has fixed costs of Rs. 6,00,000 per annum. It manufactures a single 
product which it sells for Rs. 200 per unit. Its contribution to sales ratio is 40%. Its break-
even in units is _______. 

A. 7,500 units B. 8,000 units 

C. 3,000 units D. 1,500 units 

Q80. एक कंपनी की जस्थर लागर् प्रनर् वषक रु. 6,00,000 है । यह एक ही उत्पाि र्बनार्ी है जिसे वह रु. 200 प्रनर् इकाई र्बेचर्ी है 
। ववक्य अनुपार् पर इसका योगिान 40% है । इकाइयों में इसका िेक-इवन __________ होगा । 

A. 7,500 इक इय ाँ B. 8,000 इक इय ाँ 

C. 3,000 इक इय ाँ D. 1,500 इक इय ाँ 

 

Q81. In a company there were 1200 employees on the rolls at the beginning of a year and 
1180 at the end, during the year 120 persons left and 96 replacements were made, the rate 
of labour turnover according to flux method is ______. 

A. 16.36 B. 14.36 

C. 15.56 D. 18.15 

Q81. एक कंपनी में वषक के प्रारंभ में रोल पर 1200 कमकचारी और वषाांर् में 1180 कमकचारी थ,े वषक के िौरान, 120 कमकचाररयों न े

कंपनी छोड िी और 96 प्रनर्स्थावपर् हुए फ्लक्स ववधध के अनुसार श्म आवर्क की िर _________ होगी । 

A. 16.36 B. 14.36 

C. 15.56 D. 18.15 
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Q82. Which one of the following is not the definition of 'cost'? 

A. Cost refers to the expenditure incurred in 
producing a product or in rendering a service. 

B. Cost is a measurement, in monetary terms, of 
the amount of resources used for the purpose of 
production of goods or rendering services. 

C. Cost is expressed from the consumer or end 
users view point. 

D. Cost ascertainment is based on uniform 
principles and techniques. 

Q82. इनमें स ेकौन सा कथन 'लागर्' की पररभाषा नही ंहै? 

A. ल गत वह खचि है जो एक उत्प द के उत्प दन में य  सेव  प्रद न 

करने में उपगत होत  है । 
B. मौहद्रक पर्रप्रेक्ष्य म ेल गत म ल के उत्प दन य  सेव एाँ प्रद न 

करने के प्रयोजन थि प्रयुक्ट्त संस धनों की र लश क  म पन है । 

C. ल गत को उपिोक्ट्त  य  अंनतम प्रयोक्ट्त  की दृजटट से 
अलिव्यक्ट्त फकय  ज त  है । 

D. ल गत क  ननध िरण सम न लसद्ध ंतों और तकनीकों पर 
आध र्रत है । 

 

Q83. A company uses material A for production of Product X. The supplier of Material A 
quotes a delivery period of 3 to 4 weeks. If the company uses 600 to 900 units of Material A 
per week according to activity levels, the Re-order Level of Material A will be ______ . 

A. 1,000 units B. 5,400 units 

C. 2,400 units D. 2,600 units 

Q83. एक कंपनी उत्पाि-'X' का ननमाकण करने के ललए सामग्री-'A' का इस्र्ेमाल करर्ी है । सामग्री-'A' का पूनर् ककर्ाक 3 स े4 

सप्र्ाह की सुपुिकगी अवधध िर र्बर्ार्ा है । यटि कंपनी कायककलाप स्र्रों के अनुसार, प्रनर् सप्र्ाह सामग्री-'A' की 600 स े900 

इकाइयों का प्रयोग करर्ी है, र्ो सामग्री-'A' का पुनरािेश स्र्र _______ होगा । 

A. 1,000 इक इय ाँ B. 5,400 इक इय ाँ 

C. 2,400 इक इय ाँ D. 2,600 इक इय ाँ 

 

Q84. Residential status to be determined for _______. 

A. previous year B. assessment year 

C. accounting year D. financial year 

Q84. आवासीय जस्थनर् ______ के ललए ननधाकररर् की िानी है । 

A. वपछल  वषि B. ननध िरण वषि 

C. लेख ंकन वषि D. ववत्तीय वषि 
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Q85. Choose the correct answer with reference to the provisions of the Income Tax Act 
1961. Family pension received by a widow of a member of the armed forces where the 
death of the member has occurred in the course of operational duties in the circumstances 
and subject to prescribed conditions is: 

A. Exempt up to Rs 300000 B. Exempt up to Rs 350000 

C. Totally exempt under section 10(19) D. Totally chargeable to tax 

Q85. आयकर अधधननयम 1961 के प्रावधानों के संिभक में सही उत्र्र चुनें । सशस्त्र र्बल के सिस्य की ववधवा द्वारा प्राप्र् पररवार 
पेंशन, िहााँ सिस्य की मरत्यु अपन ेप्रचालनीय कर्कव्य का ननवाकह करर् ेसमय और ववननटिकष्ि पररजस्थनर्यों में हुई है : 

A. रु. 300000 तक की छूट B. रु. 350000 तक की छूट 

C. ध र  10 (19) के तहत पूणि छूट D. कर के ललए पूणित: प्रि र योग्य 

 

Q86. Loss under the head capital gain in a particular assessment year can: 

A. Be set off from other head of income in the 

same assessment year 

B. Be carried forward 

C. Neither be set off nor carried forward D. Be set off from other heads of income in the 
previous year 

Q86. ककसी ववशेष ननधाकरण वषक में पूाँिीगर् प्राप्र् शीषक के र्हर् हानन : 

A. उसी ननध िरण वषि में आय के दसूरे शीषि में ड ल  ज  सकत  है B. आगे ले ज य  ज  सकत  है 

C. न दसूरे शीषि में ड ल  ज  सकत  है, न आगे ले ज य  ज  सकत  
है 

D. वपछले वषि आय के दसूरे शीषि में ड ल  ज  सकत  है 

 

Q87. Which among the following is covered under Section 80 CCD of the Income Tax Act 

1961? 

A. House Rent Allowance B. Pension scheme 

C. Medical Insurance D. Child Insurance Scheme 

Q87. इनमें स ेककसे आयकर अधधननयम 1961 की धारा 80 सी.सी.िी. के र्हर् शालमल ककया िार्ा है? 

A. मक न फकर य  ित्त  B. पेंशन योजन  

C. थचफकत्स  बीम  D. ब ल बीम  योजन  

 

Q88. Which among the following is not considered as an economic activity and hence not 
included in the calculations of our national income? 

A. Services of a housemaid B. Money given in charity 

C. Money won through lottery D. Fees paid to a private tuition teacher 
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Q88. इनमें स ेककसे एक आधथकक कायक नही ंमाना िार्ा है और इसललए, हमारी राष्रीय आय के पररकलन में शालमल नही ंककया िार्ा? 

A. घरेल ूनौकरों की सेव एाँ B. खैर त में दी गई धनर लश 

C. लॉटरी में जीती गई धनर लश D. ननजी ट्यूशन लशक्षक को हदय  गय  शुल्क 

 

Q89. A zero rate of inflation is obtained necessarily in a year where annual rate of inflation 

________. 

A. In every week of the year is zero B. Is falling in every week of the year 

C. Is both falling and rising in a year D. Is constant in every week of the year 

Q89. उस वषक में मुद्रास्फीनर् की शून्य िर आवश्यक रूप स ेप्राप्र् की िार्ी है िहााँ मुद्रास्फीनर् की वावषकक िर __________ 

A. वषि के प्रत्येक सप्त ह शून्य हो B. वषि के प्रत्येक सप्त ह थगर रही हो 

C. वषि में थगर और बढ दोनों रहे हो D. वषि के प्रत्येक सप्त ह जस्थर हो 

 

Q90. Which among the following is wrongly matched? 

A. Tax on sale or purchase of goods in the course 
of interstate trade - Union list 

B. Tax on professions, trade, callings and 
employment - State list 

C. Central taxes on Income and Union Excise 

Duties - Duties collected by Union but 
appropriated by the states 

D. Taxes on railway freights and fares - Union list 

Q90. इनमें स ेककसका मेल गलर् ककया गया है? 

A. अंतर िज्यीय व्य प र के दौर न म ल के वविय य  िय पर कर - 
संघ सूची 

B. पेशे, व्य प र, आजीववक  और ननयोजन पर कर – र ज्य सूची 

C. आय पर केन्द्रीय कर तथ  केन्द्रीय उत्प द शुल्क - संघ द्व र  
एकबत्त परन्तु र ज्यों द्व र  ववननयोजजत शुल्क 

D. रेल्वे के म लि ड ेऔर फकर ए पर कर - संघ सूची 

 

Q91. Public debt of India has two parts: Internal debt and External debt. Which among the 

following is not included under internal debt? 

A. Treasury Bills B. Ways and Means Advances 

C. Market Borrowings D. State Provident Funds 

Q91. भारर् के सावकिननक ऋण के िो भाग हैं - आंर्ररक उधार और र्बाहरी उधार । ननम्नललखखर् में से ककसे आंर्ररक उधार में 
शालमल नही ंककया िार्ा? 

A. कोष बबल B. अथोप य अथग्रम 

C. ब ज र के उध र D. र ज्य िववटय ननथधय ाँ 
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Q92. One of the reasons for India's occupational structure remaining more or less the same 
over the years has been that ___________ 

A. Investment pattern has been directed towards 
capital intensive industries. 

B. Productivity in agriculture has been high 
enough to induce people to stay with agriculture. 

C. Ceiling on land holdings have enabled more 
people to own land and hence their preference to 
stay with agriculture. 

D. People are largely unaware of the significance 
of transition from agriculture to industry for 
economic development. 

Q92. वषों के िौरान भारर् की व्यावसानयक संरचना के कमोर्बशे एक िैस ेर्बने रहने का एक कारण यह है कक __________ 

A. ननवेश क  पैटनि पूाँजीगत गहन उद्योगों की ओर ननदेलशत रह  
है । 

B. कृवष की उत्प दकत  इतनी अथधक रही है फक लोग कृवष से जुड े

रहने को प्रवतृ्त होते हैं । 

C. िूलम की खेती पर उत्तम सीम  ने अथधक लोगों को िूस्व मी 
बनने में सक्षम बन य  है, इसललए कृवष के्षत् म ेबने रहने को वे 
प्र थलमकत  देते हैं । 

D. अथधक ंश लोग आथथिक ववक स के ललए कृवष से उद्योगों में 
ज न ेकी महत्त  स ेअनलिज्ञ हैं । 

 

Q93. Inequalities of income are more marked in under developed countries in __________. 

A. Service sector B. Manufacturing sector 

C. Agriculture sector D. Entrepreneurship sector 

Q93. आय की असमानर्ाएाँ अल्प-ववकलसर् िेशों के ________ मे अधधक िेखी िार्ी हैं । 

A. सेव  के्षत् B. ववननम िण के्षत् 

C. कृवष के्षत् D. उद्यलमत  के्षत् 

 

Q94. To know whether the rich are getting richer and the poor getting poorer, it is 
necessary to compare ________. 

A. The availability of food grains among two sets 
of people, one rich and the other poor, over 
different periods of time 

B. The distribution of income of an identical set of 
income recipients in different periods of time 

C. The wholesale price index over different 
periods of time for different regions 

D. The distribution of income of different sets of 
income recipients at a point of time 

Q94. यह िानन ेके ललए अमीर अधधक अमीर र्बन रहे हैं और गरीर्ब अधधक गरीर्ब, _________ की र्ुलना करना आवश्यक है । 

A. अमीर और गरीब, इन दो प्रक र के लोगों के बीच ववलिन्न 

अवथधयों में अन ज की उपलब्धत  
B. समय की ववलिन्न अवथधयों में एक जैसी आय प्र प्त करने 
व लों की आय क  संववतरण 

C. ववलिन्न के्षत्ों के ललए समय की ववलिन्न अवथधयों में थोक 

कीमत सूचक ंक 

D. फकसी एक समय बबन्द ुपर ववलिन्न प्रक र की आय प्र प्त 

करने व लों की आय क  संववतरण 
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Q95. Which one of the following systems best characterizes the Bretton Woods system of 
exchange rates? 

A. Fixed exchange rates B. Adjustably fixed exchange rates 

C. Pegged exchange rates D. Adjustably pegged exchange rates 

Q95. इनमें स ेकौन सी प्रणाली ववननमय िरों की िेिन वुड्स प्रणाली की सवोत्र्म ढंग से ववशेषर्ा र्बर्लार्ी है? 

A. जस्थर ववननमय दरें B. सम योजनीय जस्थर ववननमय दरें 

C. पेग्ड ववननमय दरें D. सम योजनीय पेग्ड ववननमय दरें 

 

Q96. Which of the following statements are correct regarding Okun's law? 

A. It states that the work expands according to 
the time available in which it is done. 

B. It is a law, helped to rebuild the economy 
ravaged in the Second World War. 

C. It is a law, proposes that aggregate supply 
creates its own aggregate demand. 

D. It describes the relationship between 
unemployment and growth rate. 

Q96. ओकुन के ननयम के संर्बंध में इनमें से कौन सा कथन सत्य है? 

A. यह बत त  है फक क यि उसे फकए ज न ेके ललए उपलब्ध समय 

के अनुस र ववस्त र्रत होत  है । 
B. यह वह ननयम है जजसन ेद्ववतीय ववश्व युद्ध में नटट हो चुकी 
अथि-व्यवस्थ  को दोब र  बन न ेमें मदद की । 

C. यह वह ननयम है जो सुझ त  है फक कुल आपूनत ि अपनी स्वयं 
की म ाँग ननलमित करती है । 

D. यह बेरोजग री और ववक स दर के बीच के संबंध की व्य ख्य  
करत  है । 

 

Q97. Only the significant events, which affect the business, must be recorded as per the 
principle of - 

A. Materiality B. Reliability 

C. Accountability D. Cost effectiveness 

Q97. केवल महत्वपूणक घिनाएाँ िो कारोर्बार को प्रभाववर् करर्ी हैं, ििक की िानी चाटहए, यह र्बार् इस लसद्धांर् पर आधाररर् है - 

A. िौनतकत  B. ववश्वसनीयत  

C. जव बदेही D. ल गत प्रि वशीलत  
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Q98. Which of the following statements best describes as to why an independent financial 
audit is conducted? 

A. Audit detects the frauds committed by the top 
management of the company. 

B. Audit suggests an improvement in the systems 
of internal check and internal control. 

C. Audit adds to the credibility of the financial 
statements. 

D. Audit guarantees that no error or frauds 
remain in the financial statements. 

Q98. एक स्वर्ंत्र ववत्र्ीय लेखा परीक्षा क्यों कराई िार्ी है, इसकी व्याख्या इनमें स ेकौन का कथन सवोत्र्म ढंग से करर्ा है? 

A. लेख  परीक्ष  में कंपनी के सवोच्च प्रबंधन द्व र  की गई 

धोख धडडयों क  पत  चलत  है। 
B. लेख  परीक्ष  आंतर्रक ज ाँच और आंतर्रक ननयंत्ण की 
प्रण ललयों में सुध र की महत्त  क  सुझ व देती है। 

C. लेख  परीक्ष  ववत्तीय वववरणों की ववश्वसनीयत  को बढ ती है। D. लेख  परीक्ष  इसकी ग रंटी देती है फक ववत्तीय वववरणों कोई 

गलती य  धोख धडी नही ंबची है। 

 

Q99. Standard time is 60 hours and guaranteed time rate is 30 paise per hour, what is the 
amount of wages if job is completed in 48 hours as per the Rowan plan? 

A. Rs 24.00 B. Rs 26.80 

C. Rs 17.28 D. Rs 20.40 

Q99. मानक समय 60 घण्िे और गारंिीयुक्र् समय िर 30 पैसे प्रनर् घण्िे है, मििरूी की रालश क्या होगी यटि काम को रोवन 

योिना के अनुसार 48 घण्िों में पूरा ककया िार्ा है? 

A. रु.24.00 B. रु. 26.80 

C. रु.17.28 D. रु.20.40 

 

Q100. Which of the following is not basic assumption of Economics? 

A. Economic Rationality B. Capitalist Economy 

C. Political Economy D. Ceteris Paribus 

Q100. इनमें से कौन सा ववकल्प अथकशास्त्र की मूल अवधारणा नही ंहै? 

A. आथथिक पर्रमेयत  B. पूाँजीव दी अथि-व्यवस्थ  

C. र जनीनतक अथि-व्यवस्थ  D. सेटर्रस पर्रबस 

 


